

白金卡，作为更高级别的信用卡，大多数都有吸引人的权利，但条件也很严格，因此，对许多人来说，特别是刚上班的人来说，白金卡看起来难以捉摸。在前面的文章和评论中，许多朋友也抱怨说，推荐的地图太高，不能满足要求，因此da叔叔特别选择了一些比较容易申请的白金地图，希望那些对白金地图期望很高但力量积累仍然缓慢的游泳池朋友也能够达到他们的地图？小目标？。

田中白金信用卡

年金:480元

年费政策

第一年不收年费，第二年不收年费，或者在购买12张信用卡(包括取款和非交易)后，一年内可以兑换60,000分信用卡。

大树comment

白金卡应该被称为最便宜的白金卡。许多人的第一张白金卡是头号白金卡(包括叔叔)。铂很容易申请:你只需要25-35年，每月税前工资超过5,000元。如果您有另一家信用卡限额为10000英镑(含)或以上的银行，您可以用一秒钟(当然，邮件没有什么问题)。当大伯提出申请时，他只提供了大学学位的照片，不久就被除名了。

中铁铂金的权益保持良好。

首先，在积分方面，所有积分运算都有双重累积(里程换算系数为50:1)。

快点上网。第二，地图也有延期保险。如果卡延误两小时，可以支付1,000元(上个月整合需要3,000元)。第三，你一个月能挣9分钟。要9分不难:如果你这个月花了299元以上，你可以用9分换一杯星巴克、海根达斯冰淇淋、沃尔玛30元购物卡等。你每月最多能拿到三秒钟9分钟。除了上述权益之外，我的白金是银联体的白金卡，我还可以享受到在1元机场停车和到1元机场的好处。

就在上个月，在塔纳卡的919活动中，叔叔还收集了50元的通用卡和哈根达斯的双层冰淇淋。虽然白金的权益不能与白金相比，但不支付年费，偶尔享受一些小折扣仍然很有成本效益。如果你没有资格申请大白金，你可以考虑这个小白金。

广州商场金牌

年金:480元

年费政策

第一年3张购物卡发出后3个月内，第二年12张，不收年费88元。

大树comment

广珍的申请条款与中国白金相似，非常适合作为首张卡。如果你已经有了白金卡，你可以把卡片制成你的卡片，即使在几秒钟内。

上巴广州市被许多朋友称为高速铁路地图。您可以无条件地免费使用独特的高速铁路VIP室cgb。此外，龙腾高速铁路的贵宾厅每年四次礼貌参观。这张地图非常适合那些只需要高速铁路旅行的人。

此外，这张卡可以用三倍的点数换取里程，而它自己的交换份额为25:1，最高可达8。

5%有三倍的祝福。3点1分，这比1号白金便宜得多，再加上每周五的广州日两次。关头发真是最好的白色之一。

浦东开发银行梦想发行visa卡

年金:0元

年费政策

终身免费

大树comment

上海公司？浦东发展了吗？有限公司。艾贝已成为许多人的日常选择。但是，白色并不是你想买的，所以让我们看看SPDC很容易买到的奇妙地图。

申请普马卡的条件非常容易满足。只要你声誉好，就可以申请超过3万元的税后年薪。年薪为30000元，相当于每月不到3000元。这说明了申请浦东发展梦想地图有多容易。

梦想地图的最大特点是，它们可以以一定的成本调整地图表面。例如，d叔叔已经

看到一些卡友选择他们的婚礼照片和儿童照片作为他们的卡片。PUFA还提供一些推荐的卡片，例如最新的纹身卡。

有些人可能会问，d叔叔为[开信用卡要开储蓄卡吗]什么不推荐？梦想地图？银联体的版本，可以[开信用卡要开储蓄卡吗]选择吗？单一货币签证？。原因很简单。如果你想申请，可以直接申请。但是，v I s a单一货币也可用于国外消费，包括在线消费和离线消费，每月收回8%的现金[开信用卡要开储蓄卡吗]。每月最高现金回报为80美元。最近几个月，d叔叔赢了100 0多枚舒伦硬币。

行业白金信用卡

年金:500元

年费政策

如果核证在60天内交易2000元人民币或等值外币(美元兑换成1:7的人民币)，则第一年的年费可以减少；如果一年累计分期付款额达到5000元，则可以减少下一年的年费。 如果不符合这一条件，如果结余在计算和收取下一年年费之日达到30000点，则可自动免除下一年的年费。

大树comment

为机场贵宾服务的小白金非常罕见。 行业铂是用于机场贵宾服务的铂金(两次)。1999年，英镑用于公共交通事故保险和24小时非事故道路救援服务。这张卡片的权益在小白金系列中相当明显。

相比之下，兴阳银行的申请条件并不难满足，而且在海外的优惠活动仍然十分可取。 例如，活动？生活在海外，美好的美国吗？可以在许多百货商店退现金。所以，如果你已经有了另一家银行的信用卡，而且你的信用卡不错，你真的可以试试。

农业银行悠闲的白金信用卡

年金:580元

年费政策

如果你刷卡12次，第一年就没有年费了。

大树comment

中国农业银行排名最后，因为申请不容易。许多树枝把闲瑕看作是白金。但是，如果您是公务员或国营企业或机构的雇员，申请并不困难。与股票银行相比，集团信用卡申请条件如何[开信用卡要开储蓄卡吗]？中联？非常不透明，因此，具有良好专业经验的学生可能更喜欢这些银行的信用卡，因为这些银行的权益是真实的。

这种无忧无虑的白金卡可以使用VIP接入农业网络，主要是商业网络。与此同时，如果您成功申请并花钱，您可以免费派3名专家注册，并提供全面的护送服务，全国500多家3 a医院广泛使用了这些服务。此外，近年来，美国广播公司发行了许多父母卡，如120+60奖。01. 沃森的120+60折扣吸引了很多人。父母需要或喜欢赢的朋友不应该错过这张卡片。

上述五张信用卡都是小白金系列的流行版本。不仅相对容易达到申请门槛，而且还有很好的利益，希望能帮助有需要的朋友。不要太晚，先达到一个小目标，然后再挑战白金，以后累积一定的财富。简而言之，我们只需挖掘道路，同时立即走。